S:1
Ceyregi 48 olan sayinin 10 katinin 40 eksigi kactir?
1920

1880
1680

520

S:2
57 dogal sayisini 7 katinin 35 eksigi kagtir?
354

364
374

384

S:3
20 dogal sayisini 7 katinin 34 eksigi kagtir?
96

110
104

106
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S:4

A x 16 =6368
Yukarida verilen carpma isleminde A kactir?

358
368
388

398

S:5

608 X3 =7
Yukarida verilen carpma isleminin sonucu kactir?

1814
1824
1828

1834

S:6

Bir elbise magazasi, tanesini 55 liraya aldigi tisortleri 75 satiyor. Magaza sahibi 102
tane tisort sattigina gore kag TL kar eder?

2020
2040
2080

2120

S:7

Okulumuz 3 kathdir. Her katta 8 sinif bulunmaktadir, her sinifta ise 34 6grenci vardir.
Buna goére okulumuzda kag 6grenci vardir?

806
816
834

876
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S:8

Sevra, kumbarasina haftada 45 TL atmaktadir. 4 ay sonra kumbarasinda kag TL para
birikir? (1 ay 4 hafta)
760

740
720

700

S:9
3yilve 5 ay kag ay eder?
40

41
42

43

S:10

4 kati 96 olan sayinin, yarisinin 245 ile carpimi kactir?
3950

3750
2950

2940

S:11

Bir kitapgi toptancidan tanesi 10 TL'den 36 kitap ve tanesi 9 TL'den 48 tane boyama
kitabi lamistir. Buna gore bu kitapg¢i toptancisina kag TL 6denmelidir?

692
800
792

892

S:12
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Bir ciftlikteki tavuklar giinde 34 yumurta verdigine gore 26 ginde kag¢ tane yumurta
verirler?

874
684
884

784

S:13

Biberin kg. fiyati 7 TL ve domatesin kg. fiyatiise 5 TL'dir. 7 000 TL parasi olan bir alici
120 kg biber ve 250 kg domates almistir. Alicinin kag TL parasi kalmistir?

3.910
4.010
4910

4.710

S:14

Melek asagidaki carpma islemlerini kisa yoldan yapmistir.Melek'in yaptigi islemlerden
hangisi yanlistir?
146 x10 =1460

137 x10=1370
13 x100 =1300

45x 30 =135
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